
 

 

 

上岩出小学校の学校生活（1 学期終業式の日）の様子をお知らせします。 

登校時 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 学期終業式の学校の様子・風景 

7月２０日（火） 

◆今日で、1 学期の授業は終了です。1年生は、70 日、２～6年生は、71 日学校に通ってきてくれました。

天気がよくて気持ちの良い日もあれば、雨が降っている日もありました。この日も、朝から蝉が元気に鳴く暑

い日でした。 

◆この先頭のお友達は、仲良しさんです。毎日、朝早く来てお友達と話をしています。どんどん、列は長くな

ります。学校に来る途中で見つけたそうです。蝉の抜け殻を見せてくれました。先日は、個人懇談会でした。

保護者の皆様には、お忙しい中、来校していただき有り難うございました。また、缶回収にもご協力頂き有り

難うございました。１６コンテナ分回収できました。 

 玄関前の 5 年生も稲もこんなに大きくなりました。 

◆毎朝、園芸委員会の人たちが、プラン

ターの花の水やりをしてくれました。

有り難うございました。きっと、花も喜

んでいます。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆校門では、不登校支援員の藤本先生が今日も笑顔(*^o^*)で子供たちを迎えてくれました。安全に登校できる

ようにと、保護者の方も子供さんと一緒に登校してくれました。 

 

◆毎朝、1，2年生の下駄箱では、簗瀬先生と細山田先生が登校してきた子供たちが、元気に教室に行けるか見守

ってくれています。正面の児童玄関では、佐古先生が検温をしてくれています。毎日、有り難うございました。 

 

◆6 月 1日から毎週火曜日に、上岩出小学校にインターンシップとして来てくれていた赤坂歩香さんです。今日

が最後の日でした。主に、1 年生の学習の補助に入ってくれていました。この日は、朝から制服のリサイクルの

整理を手伝ってくれました。 

◆お昼すぎには、育友会の役

員さん山本さん、畠本さん、鎧

さんがきてくれました。制服

の抽選の用意や制服等を片付

けて下さいました。有り難う

ございました。 
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２年生          3 年生          4 年生 

 

 

 

◆3 年生です。朝から、新聞を読んで、自分の気に入った記事について感想を書いています。 

◆１年生です。1 学期の計算

の復習をドリルでしていまし

た。繰り上がり、繰り下がりの

ない計算です。頑張っていま

すね。 

◆この日は、朝の読書の時間にニュース和歌山から頂いた『ニュース和歌山 小学生新聞夏号』を全校で

読みました。1年生のお友達も活字を指でなぞり声に出しながら読んでいました。 



 

5 年生 

 

 

 

 

 

◆どの学年も静かに新聞を読

んでいました。 

次回は、9 月上旬に届けて下

さいます。そのときは、どん

な記事が載っているのでしょ

うね。 

◆上岩出小学校では、１学期間、朝の 10分間の読書活動で、①語彙数を増やすため、②読み取る力を付けるた

め、③簡潔な文章表現を身につけるため、④文章をイメージ化できるようにするため、⑤客観的に物事をとらえ

るようになるために自分で選んだ好きな本をただ 10分間読む活動を続けてきました。７０日間として、７００

分です。時間に直すと、約 1１時間の読書です。日頃から本を読むことが少ない児童が多くなってきています。

本に興味を持ってもらうために各担任や図書館ボランテイアの読み聞かせなども計画しています。この夏休み

にも、読み聞かせなど子供さんと一緒に同じ本を読んで、お家で本を読む時間を作って下さい。お願い致します。 

 

 7 月 21 日から夏休みです。21 日（水）と 26日（月）には、補充学習もあります。参加するお友達は、熱

中症対策をしっかりして登校してきて下さい。おうちでは、朝の体温も測り健康管理票ももってきてください。

また、8月 19 日（木）は、登校日です。そして、8月 25 日（水）から 2 学期が始まります。それまで、健康

や事故に気をつけて元気に楽しく夏休みを過ごして下さい。2 学期の始業式には、元気な皆さんに会えることを

楽しみにしています。 
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